

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 23. listopadu 2012

Místo: Zámek Kinských ve Valašském Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská Valašské Meziříčí

Vánoce na zámku

Zámecká adventní neděle

Zámeckou adventní nedělí začíná 2. prosince 2012 výstava Vánoce na zámku v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Od 14 hodin se zde začnou zdobit medové perníčky, vyrábět svíčky ze včelího vosku či tvořit mikulášské figurky z marcipánu. V rukodělných dílnách si lze vytvořit vánoční ozdoby a přáníčka.

První prosincovou nedělí si pracovníci Muzea regionu Valašsko připravili vánoční nadílku v podobě vernisáže a adventního tvoření. Veřejnosti známou a oblíbenou akcí je **Zámecká adventní neděle**, která letos zahájí výstavu **Vánoce na zámku**.

„Návštěvníci se mohou těšit na 3 desítky betlémů od papírových přes perníkové, paličkované, sádrové a jiné. Prezentovány budou historické i současné skleněné vánoční ozdoby a tradiční zvykoslovné vánoční předměty, které návštěvníky seznámí s trávením adventního času našich předků. Zpěv valašských koled a dobré občerstvení je pro úplnost příjemné vánoční atmosféry zajištěno,“ prozrazuje organizátorka akce Ivana Martišková z Muzea regionu Valašsko.

Pro školy a školní kolektivy je připraven lektorský program **Kouzlo adventu**, který děti seznámí s vánočními zvyky a tradicemi včetně ukázky těch nejnáměšších.

Školy a zájmové kolektivy, které chtějí vědět něco o historii vánočních svátků, stavění betlémů či historií vánočního stromečku se mohou na lektorský program objednávat po celou dobu trvání výstavy.

Kontaktní osoba: Mgr. Ivana Martišková, Tel. 571 611 764, E-mail: martiskova@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalasko.cz



Foto: Valašský betlém z Frenštátska, dle předlohy z 2. poloviny 19. století. Betlém je postaven tradičním způsobem, tj. figurky na dřívku jsou zapíchnuty do rozpůlených brambor a obloženy mechem. Tento i řadu dalších betlémů si můžete prohlédnout na výstavě v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí až do 13. ledna 2013.